Синим цветом указан вес каждого задания, красным – правильные ответы

1. 2  Какие из предлагаемых устройств являются периферийными:

1) сканер;   2) контроллер;  3) процессор;  4) нет верного ответа.
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2.  2 Исключите лишнюю фигуру д

Б)Б
В)В
Г)Г
Д)Д

3.  2 Копирование текстового фрагмента в текстовом редакторе предусматривает в первую очередь:

1. указание позиции, начиная с которой должен копироваться объект;

2. выделение копируемого фрагмента;

3. выбор соответствующего пункта меню;

4. открытие нового текстового окна.

4.  2 Наука о защите информации называется …

1)Нумерология;   2) Криптология;   3) Хиромантия;    4) Алхимия. 

5.  2 Файл – это…

1. имя, данное программе или данным, используемым в компьютере

2. именованная последовательность данных, размещённых на внешнем носителе

3. команда операционной системы, обеспечивающая работу с данными

4. программа, помещённая в память и готовая к исполнению

5. данные, размещённые в памяти и используемые какой-либо программой

6.  2 Исключи лишнее:
 1) PhotoShop; 2) Corel Draw; 3) Excel; 4) Paint.

7.  3 В римской системе счисления это число MMMCDLXIV. Сколько это в десятичной системе? 3464
8.  3  Имеется 7 телефонов, и каждый из них должен быть соединен только с тремя другими телефонами. Можно ли это сделать? Нет
9.  3 Анаграммы – это головоломки, в которых переставлены буквы в словах. Расшифруйте слова в анаграммах и найдите лишнее слово. В ответе укажите только букву лишнего слова.

А) скди  Б) стикджой  В ) кетадис
Г) тогярафифо  Д) магабу
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10. 3 Собери по буквам слова, зашифрованные в таблице. Читать можно в любом направлении, кроме диагонального, буквы использовать по одному разу. Какое из этих слов устанавливает порядок выполнения команд.
 1) программа, 2) алгоритм, 3) модель, 4) система.
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                        Рис.1                            Рис.2                                       Рис.3
Какое слово пропущено в предложении: масштабирование в ______________ редакторе не является его преимущественной стороной. 
1) векторном, 2) графическом, 3) текстовом, 4) растровом
12.  3 Разрешающая споcобность экрана в текстовом режиме определяется количеством
а) байтов на символ;
б) символов в строке экрана;
в) пикселей по горизонтали и вертикали;
г) строк и столбцов на экране;
д) строк на экране.

13. 3 В таблице ниже представлена часть кодовой таблицы ASCII:


	Символ
	1
	5
	J
	K
	P
	j
	k

	Десятичный код
	49
	53
	74
	75
	80
	106
	107

	Шестнадцатеричный код
	31
	35
	4А
	4В
	50
	6А
	6В



Каков шестнадцатеричный код символа «р»? 70

14. 3  Ученик продиктовал своей маме по телефону IP – адрес, мама его записала так: 1791345719. Запишите этот адрес с разделительными точками. 179.134.57.19

15. 4 Сумма цифр в троичной записи десятичного числа 1+3+18+27+81+243+729 равна: 8
16. 4 Инопланетяне сосчитали, что в двух городах проживает 1462 и 6571 землян. Общая численность населения в двух городах составляет 10253. Каково основание системы счисления, с помощью которой считают инопланетяне? 8
17. 4 В комнате веселились 1425 мух. Петр Петрович открыл форточку и, размахивая полотенцем, выгнал из комнаты 225 мух. Но прежде чем он успел закрыть форточку, 213 мух вернулись обратно. Сколько мух теперь веселится в комнате?
Ответ укажите в десятичной системе счисления.  42
18.  4 В летний лагерь приехали три друга: Гриша, Витя и Паша. Известно, что каждый из них имеет одну из фамилий: Иванов, Семенов, Герасимов. Гриша не Герасимов, отец Вити инженер. Витя учится в 6 классе. Герасимов учится в 5 классе. Отец Иванова слесарь. Фамилия Вити:

А) Иванов
 Б) Семенов
В) Герасимов
 Г) Иванов или Семенов
Д) Семенов или Герасимов

19. 4 Волчонок, мартышка и бегемотик подошли к карусели, на которой кружились машинка и самолетик. Каждый из друзей хотел прокатиться и на том, и на другом. Машинка и самолетик вмещали только по одному пассажиру. За три захода каждый из друзей по разу прокатился на машинке и на самолетике. В первый заход мартышка прокатилась на самолетике, а волчонок – на машинке. Во время второго захода на самолетике катался волчонок. Кто и на чем катался во время третьего захода?

Мартышка- машинка      бегемотик - самолетик
20. 4 Учитель готовит задания для учеников. У него есть готовые карточки со следующей записью:
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




Сколько различных карточек учитель может изготовить, вставляя знаки действий: +, -, *, / на позиции, отмеченные подчеркиванием? Один и тот же знак можно использовать в одной карточке несколько раз. Ставить скобки и менять числа местами нельзя. Карточки считаются различными, если примеры отличаются хотя бы одним знаком действия. 64


21.  5 Изучая Луну, Незнайка решил передать информацию о поверхности планеты с помощью цифрового кода. Определи количество кратеров и возвышенностей в переданном коде, если в старших разрядах двоичного слова передано количество возвышенностей, а младших - количество кратеров: 0011011101001101: 
1) 55 и 77; 
2) 14157 и 0; 

3) 13 и 845.

22. 5 На перемене ученики разрисовали доску. Учитель опросил всех учеников, находившихся в классе, и получил следующие утверждения:
Аня: «Это Галя»
Боря: «Во всем виноваты девчонки»

Вера: «Во всем виноваты мальчишки»

Галя: «Егор разрисовал доску»

Даша: «Мы с Верой читали книги, мел не трогали»

Егор: «Это не Жанна»

Жанна: «Это был Егор или Даша»

Если бы учительница знала, что только 4 человека сказали правду, она бы без труда вычислила виновника. Кто разрисовал доску?

23.  5 На кольцевой трассе автогонок расположены 4 препятствия («болото», «трамплин», «крутой поворот», «скользкая дорога»). В судейском протоколе 4 этапа обозначены буквами А, Б, В, Г. Известно, что этап Б расположен между этапом А и «крутым поворотом». Этап В  - это не «крутой поворот» и не «скользкая дорога». Он расположен между этапом «трамплин» и этапом Г. Установите соответствие между этапами.
в-болото  г-кр поворот  а-трамплин  б- скользкая дорога
24. 4 Выполните вычисления по блок-схеме. 

Найдите конечное значение Х.
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25.  5  Прямоугольники заполнили числами по правилу: 

1) Три прямоугольника, в которые не входят стрелки, заполнили некоторыми числами;

2) В прямоугольниках, в которые входят стрелки от двух других прямоугольников, записали сумму чисел из входящих прямоугольников.

Некоторые числа стёрлись. Чему равна сумма чисел в прямоугольниках, обведённых двойной рамкой?  

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




А) 13
Б) 20
В) 21
Г) 7
Д) ни один из ответов (А, Б, В, Г) не подходит
Вычислите


44 _4_2_3=?
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Запишите результат
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